

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilvnterek felvételnek Árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A német trónbeszéd.

Ha egy trónbeszédnek feladata abban áll, hogy megjelölje a megnyitott ülésnek fő-éretjét, a nékül, hogy a mik-nte néve a parlament működésének praekjudikálant...

S ez a benyomás nem csak hogy nem kelvező, hanem magában véve is oda mutat, hogy egyenesen a birodalmi gyűlés tanácskozási szabadsága ellen intéztek...

Avval a felfogással, hogy a koronának mindig a pártok felett kell állania, merőben ellenkezik az eljárással, hogy a trónbeszéd hosszú lére eresztett szavakban...

Lehet, hogy a Bismarck által ohajtott reformok egynémelyike, p. o. a munkásokat segélypénztárak rendezése, nem csak hogy nem elvetendő, hanem egyenesen az ország érdekében fekszik a megvalósítás...

S e tekintetben már is érkeznek Berlin felől az eső hírek. A liberális pártban — e hírek szerint — mindössze is nevetni tudnak azon erőlködésektől, melyeket Bismarck herczeg kifejt...

Tény az, hogy onnan, a német birodalmi főváros felől, érzékenyen kezd fudjodni a reakció szelleme. S maga a trónbeszéd ugyancsak szükségesnek látja fel-említeni e miatt, hogy a czébla vett re-veket...

Budapest, nov. 18.

Boncz Ferencz min. tanácsosa s közalapítványi kir. ügyigazgatótól lapunk tegnapi számában „Jelenségek” című vezércikkre vonatkozólag levelet vettünk, melyben az ott tárgyalt kérdés személyi részére a következő felvilágosítás adatik:

Megjegyezzük, hogy mi a t. ügyigazgató urnak jogtudományi és publicisztikai működését teljesen ismerjük s különösen ismerjük a katólikus fppapok hagyatékai eljárásának szabályozására s mind azon fontos kérdésekre vonatkozó nézetét, melyek azzal szoros összefüggéssel...

jük, sőt pozitív tudomásunk alapján konstatáljuk, hogy az ügyigazgató egész hivatalos pályája alatt az egyházi és alapítványi javakon üzített visszafizetéseket szigoruan korlátozni törekedett. De ezikkünk nem erről szolt.

A törlések, melyeket a delegációk eszközöltek, a rendes szükségletnél 1.513,027 forintot tesznek, míg a rendkívüli szükségletnél 890.000 fittal több szavazatot meg, mint a mennyi előirányzatba volt véve, ugy hogy az összes törlések 623.000 forintra ragnak.

A delegációk által megszavazott költségvetés végösszegei a következők: Összes rendes szükséglet 105.332.720 ft; rendkívüli szükséglet 8.491.959 ft, összesen 113.824.679 ft, mely vég-tételből 2% Magyarország terbére lemege 2.276.493 ft.

Budapest, nov. 18.

A német birodalmi gyűlés Vilmos császárnak Bismarck herczeg által felolvasott trónbeszédével, melyet mult éjjeli táviratunk szöszereint közölt, tegnap forma szerint megnyit.

Azok micsoda „emberekkel” lehet dolga a kancellárnak az új birodalmi gyűlésben azt most már csaknem teljes pontossággal lehet kiszámítani. Az új birodalmi gyűlésben ugyanis a jobboldal 77 tagot olvadt le, áll pedig 51 (azelőtt 58) „német-konzervatív”-ból és 26 (azelőtt 49) „szabad-konzervatív”-ból.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Varga János.

Egy derék író, jeles ügyvéd, mint ember hunyt el. Ez Varga János, kinek hosszú szenvedés után tegnap Aradon bekövetkezett haláláról táviratilag értesítik lapunkat.

1844-ben született Szegeden szolgálmás polgári szülöktől; ugyanott és Budapesten végezte iskoláit, tette le az ügyvédi vizsgálatot. Már pesti jogász korában dolgozó társas volt Tóth Kálmán, Bolond Miska, című elclapjának, melyben „Bagó Matyi” álnév alatt csakhamar annyira feltűnt, hogy humorisztikus verseit legelső színészek, köztük Szerdahelyi Kálmán nagy tetszés közt szavalták jótékony célú hangversenyeken.

deivel, melyekkel oly szerencsés volt, hogy védenek leg több esetben fölmentették. A mi úres ideje maradt, azt családjának s az irodalomnak szentelte. A „Fővárosi Lapok”, „Vasárnapi Ujság”, „Beöthy Zsolt Athenaeum”-a értékes népies novellákat közöltek tőle; a népszínházban a „Malom alatt” és a „Bácskai rezervisták” népszínművei tetszésben részesültek, a „Véletem” című 1. felvonásos vígjátéka kedvelt repertoárjába ma is a nemzeti színházban; a „Birófia” népszínművét a Mansberger-féle szegedi pályázaton pár évvel barátjával: Szépfaludi Ö. Ferenczettel (ki a „Szükség törvényét” ront” vígjátékkal pályázott), 40 drb aranyat nyert. Két népszínműve: a „Szép asszony bolondja” és a „Gyár és mühely” maradt halála után hátra.

Egy év előtt a képviselő választások megelőzőleg, mint testestől-lelkeltől függetlenségi párti, tevékeny részt vett az „Arad és Vidék” alapításában, melynek szerkesztője is lett. Már betegesen jött fel, hogy lapjának dolgozó társaiul a jelesebb fővárosi írókat megnyerje. Csakis, mikor betegsége nagyon előhaladt és talura kellett vonulnia, adta át Sümei Kálmánnak a szerkesztést. Betegsége három év előtt kezdődött; a geszorvadás tünetei ekkor kezdődtek és sem Karlsbad, sem Olaszország nem gyógyíthatta meg. Már egy év előtt, midőn igen rosszul érezte magát, rendezte ügyeit, megírta végrende-

lét és gondoskodott nejről és két kis gyermekéről. Ez idő óta egész nyugodt volt és hideg véret mindvégig megőrizte; a nagy szívifájdalmat, mely családja elhagyása gondolatára benne támadt, férfias erővel küzdötte le. Özevge, az asszonyok és példányképe, ki egész önfeláldozással ápolta férjét, gyermekeit, testvéreit, rokonait, barátait, ismerőseit a legnagyobb bánattal, fájdalommal állják körül a korán elhunyt nemes férfi ravatalt. Varga János testvére volt Varga Ferencznek, a „Saeged monografiája” pályaköszorított írójának.

Varga János betegsége s utolsó óráiról az „Arad és Vidék” után a következőket közöljük. Az elhunyt betegsége májbajból keletkezett s ez vízbetegséggel jáult, mely belső szervezetét egészen tönkretette. Nagy áldozatokkal, költséget nem kímélve, járt fürdőhelyekre, Marienbadba stb., de a kór mindinkább belegyökerezett s javulása csak pillanatnyi volt.

Ez év elején, midőn az „Arad és Vidék” megindult, nagy munkakedvet érzett magában s ezzel mintha testben is új élet kelt volna, sok vig és derült napokat töltött szerető családja körében. Reménye nőtton nőtt s még akkor sem szüggött, mikor a betegség mindinkább erőt vett rajta s mind gyakrabban elszóllította az irászatától. Már februárban gyakrabban betegeskedett, de különösen ápril végén s májusban rohamosan támadta meg a láb, mely majd minden este megkínzta. Ez időben Gyorkra vitték üdülni, de onnan csakhamar be kellett hozni a gyógykezelést véget.

alatt már tényleg nem folyt be. Ez s hogy néhány kedvenc népszínmű-tárgyat nem dolgozhatta ki, sokszor igen lehangolta s a vágy, hogy megírha, — néha lázasan vett erőt rajta. Szeretett jeje, mint valami enyhétadó vérdangyal gyűgyfőgelme, oadaó önfeláldozással s igazi anyagi türellemmel ápolta, vigasztalta, biztatta; — ajakán mosollyal... míg titkon a lesújtó reménytelenség könnyeit sirta. Ha valahol teljesült igaz nagyágában a nagy író mondása, hogy „az asszonyi szelid természet leginkább a beteg agyánál tűnik ki, hol megváltó anyagkint türelmet s enyhülést varázsol”, — ugy itt teljesült egész fonségében és meghiato magasztosságában.

A szerető hitves nappal és éjjel folytonosan, sokszor a kimerülésig, ott virasztott a beteg mellett, kinek halálküzdele már tegnapelőtt, szerdán délután kezdődött. Délután 5 óráig meglehetősen magánál volt s még anyósával családi ügyokról beszélgetett. De este 1/6-kor a szokottnál rosszabbul lett s beesett, sárga arczán a szomorú tevétség jelentkezett. 6 órakor Nikolic Dóme meghitt kedves barátja s társügyvédje látogatta meg nejevel együtt, de már őt nem ismerté föl. A beteg neje szomoruan panaszkodott, hogy szegény férje már a legutóbbi két éjt rendkívül nyugtalanul töltötte, Nikolic hozzá közeledett, a beteg merőben reá nézett s üdvözlésre „tessek” szóval fogadta. „Nézd, itt van a te kedves Mitrus barátod”, — szolt hozzá neje, gondolva, hogy ezzel magához téríti. „Nem akaraz vele beszélni?”. — A beteg közönyösen „nem” mel felelt. Neje még különféle kérdést intézett hozzá. Mindenne „Igen anyamol”-ig volt a válasz. Az éjt nyugtalanul töltötte s tegnap hajnalban nejt magához szöllította. Arczát arczához simította s elhalá, reszkető bönön kérdezte tőle: „Akarsze velem janni?” — a mire neje igennel válaszolt, — ő meggy szolt: „Jer hamar, menjünk, menjünk!”... „Eszavak után többit nem beszélt. Egész délelőt és délután küzdött a halállal s este negyed 6-ig folytonosan magánkivül volt. Fél hatkor elesenedett. Ne hány perc múlva a kintöltő könnyes szemekkel kiadta nemes lelkét. Neje, anyósa, sógora:

(azelőtt 1) dán. A baloldalon van 13 (azelőtt 10) szociáldemokrata, 8 (azelőtt 3) demokrata, 63 (azelőtt 27) haladó párti, 40 (azelőtt 19) szecesszionista, 45 (azelőtt 65) nemzeti szabadelvű és 7 határozatlan pártiránylatu szabadelvű. Az összes baloldal, minden szöcforgalomszámla számítása véve, 176 tagból fogna állni, vagyis csak 23 szavazata hiányzanék a 190 fonyi abszolút többséghez, mely a 23 szavazatot egy konzervatív-kerikális szövetség esetére könnyen megkaphatja a daktól, lengyelektől és elzászaktól. Maga a konzervatív-kerikális szövetség pedig még korántsem biztosítja a kormányt a többséget, mert összesen 177 főt számlál, tehát csak egygyel többit a baloldallal. Ha hozzáveszszük, hogy a pártoknak minden más kombinációja még kisebb többséget biztosíthatna a kancellárnak, a fentebb említett táviratban kifejezett pesszimisztikus nézet igen valószínűtlen alapot nyer.

Az új francia kabinet legfőbb gondját most a külföldi képviselők rendezése képezi. Gambetta azon van, hogy miként miniszteriumában, ugy az európai udvarokban is olyan embereket legyenek, kik az ő politikájának és törekvéseinek teljesen födolnak. Minthogy pedig az ifjú köztársaság főpól oly emberekben szökölködik, a kik egy olyan előkelő államtól, mint Franciaország, méltán képviselhetnének a külföld előtt, royalistákat és napoleonistákat pedig vagy Gambetta nem akar tovább megtartani, vagy ezek vonatkozásban vele együtt szögháljai az államtól: a feladat szerfölött nehéz. Konstatáljuk ezt mult éjjeli távirataink is, melyek Gambettának eddigi eredménytelen alkudozásairól szölnak.

Mar jó ideje, hogy Lord Granville a Lord Mayor bankettjén megtartotta beszédét az angol kormány külügyi politikájáról. E beszéd, mely egyébránt nem is tartozik a Gladstone-kabinet jelentékeny enunuciációi közé, azóta egészen feledésbe ment. S ime, egy római magántáviratban csak ma olvassuk, hogy mily kellemetlen utóhatást tett az Olaszország fővárosában. A római kormánykörökben — mondja ugyanis az említett távirat — igen kinos benyomást tett az, hogy Lord Granville a Lord Mayor bankettjén mondt beszédében az egyiptomi reformokról szölvá, Olaszország-ról egyetlen szóval sem említett meg, holott pedig ennek kiváló része volt e reformok megvalósításában, és minden érdemet Angliának és Franciaországnak tulajdonított. A kormány ellenségei, kik az Olaszország és Ausztria-Magyarország valamint Németország közt eddig uralkodott feszült viszonyt is a kabinetnek rótták föl, most kárörömmel hirdetik, hogy ez a kabinet, mely Olaszországot Tunisból kiszorította, most a Nilus mellékén is kudarcot vssolt.

Rómából az angol kormány vatikáni küldöttjére vonatkozólag jelenti ma egy távirat, hogy Mr. Errington néhány nap múlva elutazik, hogy Lord Granville tanácskozzék, és a jövő hó második felében fog Rómába visszatérni. Azalatt a pápa, a vatikánai Angolországgal való diplomáciai, vagy legalább officiózus viszonyainak megköltése iránt, a brit püspökség tanácsait akarja kikérni. Valószínű, hogy ez ügy megbeszélése végett a pápa Manning bíbornokot és a dublini érseket Rómába fogja hívni. A törökországi görög sajtó miatt a porta és a görög kormány közt kellemetlenség

Természettudományi estély.

Nov. 18. A természettudományi társulat ma este tartotta meg első estélyét a vegyteni épület laboratoriumában. A tágas terem naggyobbára megtelt hallgatósággal, melynek nagy kontingensét a hölgyvilág szögláttala. A tudományos körök nem egy jeles tagját láttuk a teremben, hol ma este Dr. König Gyula egyetemi tanár tartott igen érdekes előadást a „vélelemről”.

Az előadás a népszerű tudományosság keretében volt foglalta, meg pedig oly szellemesen, hogy a nagyszámú közönség igen kellemes szökrakozást szerzett ez estén, a mikor igazán mulatva tanult — komoly tudományos dolgokat. Dr. König Gyula korántsem száraz, tudományos modorban értekezett; az ő népszerű stýlje telve van legszellemezőbb képletekkel, mulattató tudományos apróságokkal s olyan csinos képekkel, melyeknek szemlélése igazán di élvezetet szerez.

Azzal kezdte előadását, hogy ma este hiába keres a közönség kísérleti eszközöket, hiába vár kísérleteket, mert ma nem fog illyenket alkalmazni, mindaddal előadásra igen reális kérdéskörül fog forogni, mivel az a tapasztalásnak általánosságban való vizsgálódásról fogja tartalmazni. A vélelont óhajti tárgyalni. Kinek életében né játszott volna be a boszantó, vagy kedvező vélelont? Ez az a gonosz szellem, mely igen gyakran ravasz incelkedik követ el az emberrel, s a mely leginkább dományos kísérletek körül okoz igen bosszuságot a kutató tudósok. Mányos probléma megjelölésén f j l a ki. — Már-már közelében ásúgnak, az experimentur

„EGYETÉRTÉS” első melléklete.

319-ik számú. Szombat, 1881. november 19. Az osztrák delegáció V. ülése.

A f. hó 17-én esti 7 1/4 órakor tartott ülése lefolyásáról az alábbi részletes tudósítást adjuk...

Schmerling lovag az ülést 7 1/4 órakor megnyitván, olvastatik a múlt ülés jegyzőkönyve.

Plener ajánlatára a külügyminiszteriumi költségvetés rendkívüli szükségletében 50,000 ffrt „beszerzések” címén szavaztatott meg...

A hadügyi költségvetést illetőleg eltérés nem forog fenn. A magyar delegáció azonban a szükségletet részéről szóló határozatában úgy intézkedett...

Dr. Ruzs indítványára az osztrák delegáció a magyar delegációnak ezt a határozatot elfogadja.

Előadó a magyar delegáció ama határozataira tér át, melyben a hadügyminiszter felhívta, hogy a bécsi-újpesti katonai akadémiához hasonló szervezett felbőszítési katonai intézetnek a magyar korona területén való felállításáról...

Az osztrák delegáció költségvetési albizottsága azt az indítványt teszi, hogy a határozat ne fogadtassék el.

Dr. Baruther konstátálja, hogy a hadi területek költségvetésében minden differencia ki van egyenlítve.

Ritter a magyar delegációnak a „vármegyék” elnevezését javasolja, mely szerint a magyar delegáció erre vonatkozó határozata nem fogadtatik el.

Plener megjegyzi, hogy az indítvány elfogadása által a költségvetés könyvvizetésében teljes átalakulás történne...

A Talmudnál azonban egészen másként áll a dolog. Ebben az ének „magasztosságai” és „fényességei” többszörösen látnak irva...

Nevezetes itt azon körülmény is, hogy a zsidó nyelvnek a két kifejezésében megvan a külön szava. Sőt kétféle is a „chelet” és a „gmat”.

De itt is saját viszonyt vetünk észre. Az első szó a „tachal”-tól származik, mely tisztaság jelentését, a második pedig „gumar” gyökéből van levezetve...

Amennyiben a két kifejezésben megvan a külön szava, sőt kétféle is a „chelet” és a „gmat”, az az első szó a „tachal”-tól származik, mely tisztaság jelentését, a második pedig „gumar” gyökéből van levezetve...

Amennyiben a két kifejezésben megvan a külön szava, sőt kétféle is a „chelet” és a „gmat”, az az első szó a „tachal”-tól származik, mely tisztaság jelentését, a második pedig „gumar” gyökéből van levezetve...

Amennyiben a két kifejezésben megvan a külön szava, sőt kétféle is a „chelet” és a „gmat”, az az első szó a „tachal”-tól származik, mely tisztaság jelentését, a második pedig „gumar” gyökéből van levezetve...

Amennyiben a két kifejezésben megvan a külön szava, sőt kétféle is a „chelet” és a „gmat”, az az első szó a „tachal”-tól származik, mely tisztaság jelentését, a második pedig „gumar” gyökéből van levezetve...

Amennyiben a két kifejezésben megvan a külön szava, sőt kétféle is a „chelet” és a „gmat”, az az első szó a „tachal”-tól származik, mely tisztaság jelentését, a második pedig „gumar” gyökéből van levezetve...

Amennyiben a két kifejezésben megvan a külön szava, sőt kétféle is a „chelet” és a „gmat”, az az első szó a „tachal”-tól származik, mely tisztaság jelentését, a második pedig „gumar” gyökéből van levezetve...

Amennyiben a két kifejezésben megvan a külön szava, sőt kétféle is a „chelet” és a „gmat”, az az első szó a „tachal”-tól származik, mely tisztaság jelentését, a második pedig „gumar” gyökéből van levezetve...

A hadsereg köréből.

A katonai lelkész karban: Poppovics Sándor 1. oszt. tábori segédlelkésznek a bécsi tábori lelkész karba...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

Törvényszéki csarnok.

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

Bírói vizsgálat. Zentáról írják lapunknak e hó 16-áról: Mai nap érkezett városunkba Török Zsigmond, szabadkai kir. törvényszéki bíró...

A hadbiztosságban.

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A hadbiztosságban.

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

A következő tábori lelkész: Kofler Ferenc és Lesák Antal. A hadbírói karban: Csanika Ede...

egy a vetőmag előállítását megfelelően felhasználásos
...
A biliti előállítás. Zsír és a jó országyi
...
A biliti előállítás. Zsír és a jó országyi

Közéleti hírek.

A fővárosi tej.

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

Mértek és fogyszatnak rosz tejet nemcsak
...
Mértek és fogyszatnak rosz tejet nemcsak

A tejhamisítás leggyorsabb és legelterjedtebb
...
A tejhamisítás leggyorsabb és legelterjedtebb

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

A fővárosi elnökség tanácskozási
...
A fővárosi elnökség tanácskozási

nek oka, mert a vasuti politika nevezetes szerepet
...
nek oka, mert a vasuti politika nevezetes szerepet

Az egész világot elbámul, hogy Léon Say,
...
Az egész világot elbámul, hogy Léon Say,

A legnyugtalan meglepetést keltette Léon
...
A legnyugtalan meglepetést keltette Léon

Leon Saynek és Gambettának a pénzügyet illetőleg
...
Leon Saynek és Gambettának a pénzügyet

Az igaz, a dolog nem igen fog tetszeni a
...
Az igaz, a dolog nem igen fog tetszeni a

Leon Say nem itélhet az ügyben elfogulatlanul,
...
Leon Say nem itélhet az ügyben elfogulatlanul,

A vasuti ügy, jelenlegi rendszerével, valódi szegény
...
A vasuti ügy, jelenlegi rendszerével, valódi szegény

Egy országban nincs olyan zsinorszákosok Európában,
...
Egy országban nincs olyan zsinorszákosok Európában,

A mi pedig a személyzállást illeti, ennek borzasztóságai
...
A mi pedig a személyzállást illeti, ennek borzasztóságai

A második és harmadik osztályú kocsik valódi
...
A második és harmadik osztályú kocsik valódi

Minden hamisítónak neve a nyilvánosságra volna hozandó.
...
Minden hamisítónak neve a nyilvánosságra volna hozandó.

De a publikumnak is aztán segítséget kellene nyújtania
...
De a publikumnak is aztán segítséget kellene nyújtania

Ha all az, amit az elnökség ennép-nél a szakértő
...
Ha all az, amit az elnökség ennép-nél a szakértő

Az első osztály minálunk sokkal, de nagyon sokkal
...
Az első osztály minálunk sokkal, de nagyon sokkal

A gyorsvonatok csak első osztályú kocsik vannak.
...
A gyorsvonatok csak első osztályú kocsik vannak.

A coupék mindig tele vannak, vagyis az első osztályban
...
A coupék mindig tele vannak, vagyis az első osztályban

A fentebb érintettekől önkényi értődött, miszerint az első
...
A fentebb érintettekől önkényi értődött, miszerint az első

A legzárabbak és legelőkelőbbek sem kerülhetik ki
...
A legzárabbak és legelőkelőbbek sem kerülhetik ki

tellenill az lenne a következménye, hogy a felek nem
...
tellenill az lenne a következménye, hogy a felek nem

Az egész világot elbámul, hogy Léon Say,
...
Az egész világot elbámul, hogy Léon Say,

A legnyugtalan meglepetést keltette Léon
...
A legnyugtalan meglepetést keltette Léon

Leon Saynek és Gambettának a pénzügyet illetőleg
...
Leon Saynek és Gambettának a pénzügyet

Az igaz, a dolog nem igen fog tetszeni a
...
Az igaz, a dolog nem igen fog tetszeni a

Leon Say nem itélhet az ügyben elfogulatlanul,
...
Leon Say nem itélhet az ügyben elfogulatlanul,

A vasuti ügy, jelenlegi rendszerével, valódi szegény
...
A vasuti ügy, jelenlegi rendszerével, valódi szegény

Egy országban nincs olyan zsinorszákosok Európában,
...
Egy országban nincs olyan zsinorszákosok Európában,

A mi pedig a személyzállást illeti, ennek borzasztóságai
...
A mi pedig a személyzállást illeti, ennek borzasztóságai

A második és harmadik osztályú kocsik valódi
...
A második és harmadik osztályú kocsik valódi

Minden hamisítónak neve a nyilvánosságra volna hozandó.
...
Minden hamisítónak neve a nyilvánosságra volna hozandó.

De a publikumnak is aztán segítséget kellene nyújtania
...
De a publikumnak is aztán segítséget kellene nyújtania

Ha all az, amit az elnökség ennép-nél a szakértő
...
Ha all az, amit az elnökség ennép-nél a szakértő

Az első osztály minálunk sokkal, de nagyon sokkal
...
Az első osztály minálunk sokkal, de nagyon sokkal

A gyorsvonatok csak első osztályú kocsik vannak.
...
A gyorsvonatok csak első osztályú kocsik vannak.

A coupék mindig tele vannak, vagyis az első osztályban
...
A coupék mindig tele vannak, vagyis az első osztályban

A fentebb érintettekől önkényi értődött, miszerint az első
...
A fentebb érintettekől önkényi értődött, miszerint az első

A legzárabbak és legelőkelőbbek sem kerülhetik ki
...
A legzárabbak és legelőkelőbbek sem kerülhetik ki

eredetileg kizárt, kényszer után való behívását
...
eredetileg kizárt, kényszer után való behívását

Az egész világot elbámul, hogy Léon Say,
...
Az egész világot elbámul, hogy Léon Say,

A legnyugtalan meglepetést keltette Léon
...
A legnyugtalan meglepetést keltette Léon

Leon Saynek és Gambettának a pénzügyet illetőleg
...
Leon Saynek és Gambettának a pénzügyet

Az igaz, a dolog nem igen fog tetszeni a
...
Az igaz, a dolog nem igen fog tetszeni a

Leon Say nem itélhet az ügyben elfogulatlanul,
...
Leon Say nem itélhet az ügyben elfogulatlanul,

A vasuti ügy, jelenlegi rendszerével, valódi szegény
...
A vasuti ügy, jelenlegi rendszerével, valódi szegény

Egy országban nincs olyan zsinorszákosok Európában,
...
Egy országban nincs olyan zsinorszákosok Európában,

A mi pedig a személyzállást illeti, ennek borzasztóságai
...
A mi pedig a személyzállást illeti, ennek borzasztóságai

A második és harmadik osztályú kocsik valódi
...
A második és harmadik osztályú kocsik valódi

Minden hamisítónak neve a nyilvánosságra volna hozandó.
...
Minden hamisítónak neve a nyilvánosságra volna hozandó.

De a publikumnak is aztán segítséget kellene nyújtania
...
De a publikumnak is aztán segítséget kellene nyújtania

Ha all az, amit az elnökség ennép-nél a szakértő
...
Ha all az, amit az elnökség ennép-nél a szakértő

Az első osztály minálunk sokkal, de nagyon sokkal
...
Az első osztály minálunk sokkal, de nagyon sokkal

A gyorsvonatok csak első osztályú kocsik vannak.
...
A gyorsvonatok csak első osztályú kocsik vannak.

A coupék mindig tele vannak, vagyis az első osztályban
...
A coupék mindig tele vannak, vagyis az első osztályban

A fentebb érintettekől önkényi értődött, miszerint az első
...
A fentebb érintettekől önkényi értődött, miszerint az első

A legzárabbak és legelőkelőbbek sem kerülhetik ki
...
A legzárabbak és legelőkelőbbek sem kerülhetik ki

Határidőre tartósan lanya irányzatot követett.
...
Határidőre tartósan lanya irányzatot követett.

Az egész világot elbámul, hogy Léon Say,
...
Az egész világot elbámul, hogy Léon Say,

A legnyugtalan meglepetést keltette Léon
...
A legnyugtalan meglepetést keltette Léon

Leon Saynek és Gambettának a pénzügyet illetőleg
...
Leon Saynek és Gambettának a pénzügyet

Az igaz, a dolog nem igen fog tetszeni a
...
Az igaz, a dolog nem igen fog tetszeni a

Leon Say nem itélhet az ügyben elfogulatlanul,
...
Leon Say nem itélhet az ügyben elfogulatlanul,

A vasuti ügy, jelenlegi rendszerével, valódi szegény
...
A vasuti ügy, jelenlegi rendszerével, valódi szegény

Egy országban nincs olyan zsinorszákosok Európában,
...
Egy országban nincs olyan zsinorszákosok Európában,

A mi pedig a személyzállást illeti, ennek borzasztóságai
...
A mi pedig a személyzállást illeti, ennek borzasztóságai

A második és harmadik osztályú kocsik valódi
...
A második és harmadik osztályú kocsik valódi

Minden hamisítónak neve a nyilvánosságra volna hozandó.
...
Minden hamisítónak neve a nyilvánosságra volna hozandó.

De a publikumnak is aztán segítséget kellene nyújtania
...
De a publikumnak is aztán segítséget kellene nyújtania

Ha all az, amit az elnökség ennép-nél a szakértő
...
Ha all az, amit az elnökség ennép-nél a szakértő

Az első osztály minálunk sokkal, de nagyon sokkal
...
Az első osztály minálunk sokkal, de nagyon sokkal

A gyorsvonatok csak első osztályú kocsik vannak.
...
A gyorsvonatok csak első osztályú kocsik vannak.

A coupék mindig tele vannak, vagyis az első osztályban
...
A coupék mindig tele vannak, vagyis az első osztályban

A fentebb érintettekől önkényi értődött, miszerint az első
...
A fentebb érintettekől önkényi értődött, miszerint az első

A legzárabbak és legelőkelőbbek sem kerülhetik ki
...
A legzárabbak és legelőkelőbbek sem kerülhetik ki

Gambetta vasuti politikája
...
Gambetta vasuti politikája

Az „Egyetértés” sajtólevele.
...
Az „Egyetértés” sajtólevele.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
...
Magyarországi kereskedelmi cégek.

Az „Egyetértés” 101-dik száma.
...
Az „Egyetértés” 101-dik száma.

Czégjelvények.
...
Czégjelvények.

Az „Egyetértés” 101-dik száma.
...
Az „Egyetértés” 101-dik száma.

Értéktársaságok.
...
Értéktársaságok.

Az „Egyetértés” 101-dik száma.
...
Az „Egyetértés” 101-dik száma.

